



Imbarcare con noi significa:
lavorare per una società in espansione,; fare esperienza professionale anche su impianti tecnologicamente all’avanguardia; avere un percorso di carriera chiaro e basato sul merito; lavorare sotto la bandiera italiana; essere inserito in un percorso che prevede eventi formativi professionalizzanti; lavorare in un ambiente internazionale; beneficiare di numerosi privilegi a bordo fra cui la possibilità di avere con sé i propri familiari già prima del termine del primo imbarco; ricevere un trattamento economico superiore a quello previsto dal contratto nazionale.
Costa Crociere ricerca per le proprie navi, ufficiali di coperta e macchina con un buon inglese – Età non superiore ai 40 anni e significativa esperienza a bordo, preferibilmente su navi passeggeri. Specifici requisiti per posizione sono: 

PRIMI UFFICIALI DI COPERTA (1_DE). Profilo: patente da Capitano di Lungo Corso. Certificato IMO II/2

PRIMI E SECONDI UFFICIALI DI MACCHINA (1_EN). Profilo: Patente da Capitano di Macchina. Certificato IMO II/2

TERZI UFFICIALI DI MACCHINA (3_EN). Profilo: Patente da Aspirante Capitano di Macchina. Certificato IMO III/1. Precedente esperienza come allievo di macchina con diploma nautico, Il candidato ideale ha un’età indicativamente compresa fra i 21 e i 28 anni. 

Se sei interessato e hai i requisiti sopra indicati puoi inviare un curriculum dettagliato con autorizzazione al trattamento dei dati personali (Dlgs 196/2003) citando il riferimento alla posizione di interesse a: www.costacrociere.it/ufficiali- fax 010/5483564. Costa Crociere - Via XII Ottobre 2 – 16121 Genova godani@costa.it

godani@costa.it 

